Inversión consciente en medios
La publicidad es lo que mantiene vivo internet. Financia los canales de difusión, periodismo de calidad y a los creadores digitales. Asimismo, las narrativas que dan forma a nuestras vidas y nuestra visión del mundo. Y, sin embargo, algunas de esas narrativas amenazan nuestra democracia, nuestras vidas y nuestro planeta.
Muchos especialistas en marketing han dado los primeros pasos para garantizar la seguridad de su marca, pero la mayoría de los enfoques no van lo suficientemente lejos como para enfrentar los desafíos más amplios que amenazan a la sociedad.
¿Cómo ser un anunciante responsable?
1. Comprometerse y adoptar los estándares de la industria
La Federación Mundial de Alianza Global de Anunciantes para Medios Responsables creó un manifiesto con mandatorios.
· El fraude publicitario debe ser erradicado.
· La industria, el contenido que se produce y los medios de comunicación en los que se invierte deben ser tan diversos como sociedad.
· El consentimiento debe ser informado y las personas deben ser participantes activos en su experiencia online.
· El discurso de odio no debe ser financiado por marcas.
· La publicidad para niños debe ser apropiada para la edad, promover mensajes positivos y valores.
· Los anunciantes deben tomar la responsabilidad de no invertir en canales que promuevan la desinformación.

2. Auditar y limpiar la cadena de suministro de medios
De acuerdo con CAN (Conscious Advertising Network), las empresas deben auditar y limpiar su cadena de suministro. Este es un paso prioritario hacia los medios conscientes inversión.
“Es vital desafiar a los comerciantes de medios a invertir presupuestos de medios en diversos y, a menudo, marcas de medios más pequeñas”, dice Ben Downing, Global Director General, Ethical Media & Strategic Partnership, Havas Media. 
[bookmark: _GoBack]Reducir el número de proveedores es clave.
3. Garantizar que las herramientas de seguridad de la marca eliminen el financiamiento en medios que no difunden mensajes éticos
“Aunque existen controles para proteger a los consumidores y a las marcas, el uso excesivo de palabras clave en el bloqueo puede retirar fondos legítimos a los medios de comunicación. Por eso es vital asegurarse de que las listas de bloqueo de palabras clave, no impacten negativamente a audiencias y medios”, dice Jerry Daykin de GSK.
Es crucial asegurarse de que en estas listas de bloqueo no se esté cayendo en prácticas discriminatorias y, por el contrario, fomenten la inclusión.
4. Trabaja con empresas que promuevan la equidad, inclusión y los medios locales
Las marcas deben mantenerse informadas sobre las amenazas emergentes. Comprometerse con grupos de la sociedad civil es clave para permanecer un paso por delante de las amenazas venideras, así como evitar promover las teorías de la conspiración.
Trabajar con socios de medios que priorizan la diversidad, así como los que defienden la inclusión y narrativas responsables.
Los medios que valoran integridad periodística sobre clickbait deben ser priorizados. De la misma forma, los que promueven los medios locales más pequeños para comprender y conectar con audiencias más específicas.
5. Construye alianzas con grupos de la sociedad civil
Construir relaciones de calidad con grupos de la sociedad civil es vital cuando se invierte en medios. Ellos lo ayudarán a asegurar que las marcas no financien el próximo QAnon o teoría de conspiración climática.
6. Involucra al CFO en estos temas
“Los equipos de finanzas tienen un papel importante que desempeñar para apoyar la inversión consciente en medios”, argumenta Tina Fegent. 
El papel de “compras” en el abastecimiento de las agencias ha sido principalmente el enfoque prioritario de estas áreas. Pero, con base, en el entorno económico y social al que nos enfrentamos, donde la desinformación abunda y amenaza la credibilidad de las marcas, se debe concientizar también en otros aspectos para que dejen de fijarse únicamente en los costos y busquen valor más allá de los ahorros.
Los medios conscientes priorizan la calidad
1. Invierte en hechos, no promuevas la desinformación
Las redes sociales y el internet son un caldo de cultivo para la desinformación sobre temas críticos que van desde COVID 19 y fraude electoral hasta el cambio climático. Cuando las narrativas falsas se comparten en línea, pueden alimentar el escepticismo y la división social. 
Las plataformas digitales, los anunciantes que financian Internet y las autoridades deben trabajar juntos para deslegitimar la desinformación e informar sobre los peligros que esto conlleva.
2. Apoya el periodismo de calidad 
“Los anunciantes tienen un papel fundamental dentro de la desmonetización de los medios que propician la desinformación y teorías conspirativas”, dice Clare Melford, Co Fundador y Director Ejecutivo, The Global Desinformation Index.
La inversión publicitaria es el incentivo que busca el contenido polarizador.
3. Elimina los fondos para los medios que promueven el abuso
El odio en línea no permanece en línea y tiene un impacto en el "mundo real" y lamentablemente está creciendo en prevalencia, dice Glitch, una organización benéfica que trabaja para erradicar con el abuso online.
Glitch señala que ha habido un aumento en ciberabuso hacia mujeres durante COVID 19. Este problema se volvió tan grande, que en julio de 2021, gigantes tecnológicos como Google, Twitter, TikTok y Facebook anunciaron medidas para asegurarse de que sus plataformas sean lugares más seguros para las mujeres. Asimismo, reconocieron que el abuso online es una forma de violencia contra la mujer.
Los inversionistas exigen más acciones
De acuerdo con una investigación de Edelman en una encuesta de más de 34.000 usuarios de internet en 28 mercados, “72% de los consumidores globales dicen que las marcas no deberían anunciarse en medios que no previenen la difusión de información falsa”.
Asimismo, un artículo publicado en el Diario de Marketing Interactivo asegura que los fake news, se constituyen como problemas reales para las marcas y que la presencia de noticias falsas puede reducir la intención del consumidor de comprar, recomendar o, inclusive volver a visitar una tienda en línea.
Hoy en día, los consumidores y empleados quieren que las empresas inviertan en prácticas sostenibles y acciones que contribuyan a mejorar el medio ambiente y sociedad, y no solo cumplir con las regulaciones. De la misma forma, están dispuestos a recompensar (o penalizar) a las marcas, según a un estudio reciente de PWC.
La sostenibilidad es la llave para el éxito del negocio
Los consumidores están preocupados por la desinformación y los inversores demandan a las marcas hacer algo para abordar estos temas, así como tener iniciativas más robustas en cuestiones de ESG: Gobernanza, Impacto ambiental y social. 
Las métricas de inclusión y la seguridad de la marca serán cada vez más estrechas e importantes para los mercadólogos. Esto significa que la efectividad del marketing está evolucionando.
"El ROI de la publicidad digital exige que los anuncios aparezcan en el contexto correcto. La empresa y los medios en los que son difundidos sus anuncios pueden tener importantes efectos, tanto positivos como negativos en la percepción de la marca " dice Jide Sobo, Director de Servicios Digitales, Ebiquity.
*Información tomada de The WARC Guide: Conscious Media Investment.
